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KLASA: 024-01/24-02/05 

URBROJ: 2198-16-02-24-4 

 

 

IZVADAK 

iz Zapisnika sa  26. sjednice Gradskog vijeća Grada Biograda na Moru, održane dana 10. rujna 2024. 

godine, u Gradskoj vijećnici Grada Biograda na Moru, s početkom u 08,00 sati. 

 

Prema prozivci je utvrđeno da je prilikom utvrđivanja kvoruma sjednici bilo nazočno 12 vijećnika (od 

ukupno 13 vijećnika):  
Opravdano odsutan: Toni Bogdanić 

 

Ostali nazočni: Ivan Knez, gradonačelnik, službenici JUO Grada Biograda na Moru kao izvjestitelji 

(Renata Mršić, Suzana Horvat Kolanović, Davor Ivanović), predstavnik medija (Branka Pelicarić, Radio 

BnM). 

 

Zapisnik vodila: Marta Grgić, službenica JUO Grada Biograda na Moru. 

 

Verifikacija zapisnika sa 25. sjednice: primjedbu je iznio vijećnik Leo Zorica 

Predsjednica Gradskog vijeća stavlja dopune dnevnog reda na glasovanje. Dopune dnevnog reda 

usvojene sa 8 glasova „ZA“, 0 glasa „PROTIV“ i 4 „SUZDRŽAN“. 

Predsjednica Gradskog vijeća daje na glasovanje cjelokupni dnevni red s dopunama: Većinom glasova  

(8 „ZA“, 0 „PROTIV“ i 4 „SUZDRŽAN“) usvojen je predloženi Dnevni red. 

DNEVNI RED: 

 

1. Aktualni sat 

2. Prijedlog Odluke o početku postupka stavljanja izvan snage Detaljnog plana uređenja javne 

namjene istočno od ortopedske bolnice 

3. Prijedlog Odluke o izmjenama Odluke o redu na pomorskom dobru 

4. Prijedlog Odluke o izboru najpovoljnijih ponuditelja za davanje dozvola na pomorskom dobru 

(III. natječaj) 

5. Prijedlog Zaključka o predlaganju medicinskih djelatnika Ane Ožaković i Elvisa Pilipovića za 

obavljanje mrtvozorničke službe na području grada Biograda na Moru 

6. Prijedlog Odluke o usvajanju Strategije upravljanja i raspolaganja imovinom u vlasništvu Grada 

Biograda na Moru za razdoblje 2024.-2028. godine 

7. Prijedlog Odluke o utvrđivanju popisa nerazvrstanih cesta u k. o. Biograd na Moru kao javnog 

dobra u općoj uporabi (Odluka br. 12) 

8. Prijedlog Odluke o dopuni Odluke o nazivima ulica i trgova u Gradu Biogradu na Moru 

9. Prijedlog Zaključka u svezi zahtjeva za prijenos ovlasti iz nadležnosti Zadarske županije radi na      

davanja koncesije za gospodarsko korištenje pomorskog dobra  

 

AD/1. ODRŽAN JE AKTUALNI SAT 

Pod ovom točkom dnevnog reda pitanje je postavio: vijećnik Ante Fuzul. 

 

AD/2. 

Uvodno obrazloženje iznio je Davor Ivanović, službenik JUO Grada Biograda na Moru.  

Predsjednica Gradskog vijeća otvorila je raspravu. 

Rasprave nije bilo. 

Većinom glasova (8 glasova „ZA“, 0 „PROTIV“ i 4 „SUZDRŽANIH“) je donesena Odluka o početku 

postupka stavljanja izvan snage Detaljnog plana uređenja javne namjene istočno od ortopedske 

bolnice 



2 
 

AD/3. 

Uvodno obrazloženje iznijela je Renata Mršić, službenica JUO Grada Biograda na Moru.  

Predsjednica Gradskog vijeća otvorila je raspravu. 

U raspravi su sudjelovali: potpredsjednik Gradskog vijeća Ratko Krstinić, vijećnik Leo Zorica i Renata 

Mršić, službenica JUO Grada Biograda na Moru 

Većinom glasova (8 glasova „ZA“, 0 „PROTIV“ i 4 „SUZDRŽANIH“) je donesena Odluka o 

izmjenama i dopunama Odluke o redu na pomorskom dobru 

 

AD/4. 

Uvodno obrazloženje iznijela je Renata Mršić, službenica JUO Grada Biograda na Moru.  

Predsjednica Gradskog vijeća otvorila je raspravu. 

U raspravi su sudjelovali: potpredsjednik Gradskog vijeća Ratko Krstinić i Renata Mršić, službenica 

JUO Grada Biograda na Moru 

Većinom glasova (7 glasova „ZA“, 0 „PROTIV“ i 5 „SUZDRŽANIH“) je donesena Odluka o izboru 

najpovoljnijih ponuditelja za davanje dozvola na pomorskom dobru (III. natječaj) 

 

AD/5. 

Uvodno obrazloženje iznijela je Renata Mršić, službenica JUO Grada Biograda na Moru.  

Predsjednica Gradskog vijeća otvorila je raspravu. 

Rasprave nije bilo. 

Većinom glasova (12 glasova „ZA“, 0 „PROTIV“ i 0 „SUZDRŽANIH“) je donesen Zaključak o 

predlaganju medicinskih djelatnika Ane Ožaković i Elvisa Pilipovića za obavljanje mrtvozorničke 

službe na području grada Biograda na Moru. 

 

AD/6. 

Uvodno obrazloženje iznijela je Suzana Horvat Kolanović, službenica JUO Grada Biograda na Moru.  

Predsjednica Gradskog vijeća otvorila je raspravu. 

Rasprave nije bilo. 

Većinom glasova (8 glasova „ZA“, 0 „PROTIV“ i 4 „SUZDRŽANIH“) je donesena Odluka o 

usvajanju Strategije upravljanja i raspolaganja imovinom u vlasništvu Grada Biograda na Moru 

za razdoblje 2024.-2028. godine 

 

AD/7. 

Uvodno obrazloženje iznijela je Suzana Horvat Kolanović, službenica JUO Grada Biograda na Moru.  

Predsjednica Gradskog vijeća otvorila je raspravu. 

Rasprave nije bilo. 

Većinom glasova (9 glasova „ZA“, 0 „PROTIV“ i 3 „SUZDRŽANIH“) je donesena Odluka o 

utvrđivanju popisa nerazvrstanih cesta u k.o. Biograd na Moru kao javnog dobra u općoj uporabi 

(Odluka br. 12) 

 

AD/8. 

Uvodno obrazloženje iznijela je Suzana Horvat Kolanović, službenica JUO Grada Biograda na Moru.  

Predsjednica Gradskog vijeća otvorila je raspravu. 

U raspravi su sudjelovali: vijećnik Ante Fuzul i Suzana Horvat Kolanović, službenica JUO Grada 

Biograda na Moru 

Većinom glasova (7 glasova „ZA“, 0 „PROTIV“ i 5 „SUZDRŽANIH“) je donesena Odluka o dopuni 

Odluke o nazivima ulica i trgova u Gradu Biogradu na Moru. 

 

AD/9. 

Uvodno obrazloženje iznijela je Renata Mršić, službenica JUO Grada Biograda na Moru.  

Predsjednica Gradskog vijeća otvorila je raspravu. 

Rasprave nije bilo. 
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Većinom glasova (8 glasova „ZA“, 0 „PROTIV“ i 4 „SUZDRŽANIH“) je donesen Zaključak u svezi 

zahtjeva za prijenos ovlasti iz nadležnosti Zadarske županije radi davanja koncesije za 

gospodarsko korištenje pomorskog dobra. 

 

 

Predsjednica Gradskog vijeća zaključila je rad 26. sjednice u 08,20 sati. 

 

 

IZVADAK IZ ZAPISNIKA                                                       PREDSJEDNICA GRADSKOG VIJEĆA 

        IZRADILA                                                                                      Ivana Stamičar 

        Marta Grgić 


